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3. e U F 2ol M 2 AL ol AYUAR

® 1247 +29 @53.55 =85 @ 7.56+2.1

@ 5.544 +2.31 ® 2541=+12.1

B

D 1247+29=10.43

@ 53.55 + 8.5 = 535.5 + 85 = 6.3
@ 7.56+21="756+21=236

@ 5.544 +2.31 =554.4 +231 =24
® 25.41 +12.1 =254.1 + 121 = 2.1
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‘ 56.32 + 3.52 = 16(%)




The % o] 10 Bt 2 AL o] AdY7R?

D 20.3+2.9 @ 3.44+0.43 ® 17.29+1.9

@)2.754 = 0.27 ® 20+25

B

®203+29=203+29=7

@ 3.44+043 =344 +43 =38
®1729+19=1729+19=9.1
@ 2.754 +0.27 = 275.4 + 27 = 10.2
®20+25=200+25=28




19.58 + 8.7 & A<
Z1012] 12X Q.

@ 87%x2+21
@8.7 x2+2.18

D 8.7x2+0.18
® 8.7x2+0.218

® 8.7%x2+0.21
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wHebA] 19.58 + 8.7 = 2---2.18 O] HAHA2
8.7x 2+ 218Utk

259 WeAle A4tste], B3t Ueix g gagich
<A : (B) x (Hres)+(HHA)= (HrelRles)
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8. 2964 B oW 4= Uiro] $& 4% 54 A7 TRy Fol
478 o131, el A7} 0,004 o] A5 T o] @ S Ankelx] Fo}A
Q.

@ 5.8 (@)6.2 ® 624 @65 © 6.64

oAd 5[ |2} i@
29.64 +[ | =4.78---0.004
[ ]=(29.64 - 0.004) + 4.78 = 29.636 + 4.78 = 6.2
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A%B= (A+B)=AY 1,
LERd wf, 2ot 2240 gF2 oA L.
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13.

(2Fol9 7N)=(£29] 71)><§

(£5019] 71)=(2 o1l 7
(359 7])=120 + % = 150( cm)

(@golo] 7])= 120 + g = 144( cm)

(39 o] 719 2= 150 - 144 = 6(cm)
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15.

m|gol7t 7h £ g golt 7Hd £ 25 wfel 1, £0l7t 747

)

£ 2147 744 £0] 15 syt nlejel 7} 744l o] 4200 UolH,
A%7} 742 L Anty 7t

> 4

> Heh 11209

B ~

"] gol7} 71 =2 2 %F017t 71 =9 2.5 Hio| 22

(=g ol7F 7H E)= 4200 = 2.5 = 1680(Y)

*F0|71 7t B2 57 71 £ 1.5 Hijo| 22

(A7} 7HA =) = (4200 = 2.5) + 1.5 = 1680 + 1.5 = 1120(Q)
Yt

2




16. 09 gol 1 He} 22 A o] AYU7A?

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@38.34 A =426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125

U= 711 Hop 210 52 R0l 2| = R A- YT
weba @) 38.34 + A = 42.6 9| 4] 42.6 > 38.34 0|22 A 2] LS
1 B} 25yt




17. Thg AR A 220 ol7h16cm? 2 1), 7] Aol

H em A AL,
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T2 35w A T SHE oA oz Ao Eol& AUH
Utk 22 82 452 A 5 5hE AolA

0] 2 AGEY Fo] 5em 7t BASHS T A4k

11
5" Z) = 204( cm)




19.

7}, Tk Al AR 9] 27h QU Fhe] BAlE vhe] BA 9] 0.4 o] 1L,
cho] FAE 1] A 0.8M ATk Al F0] £ Fo] 27.5kg
o o, o] BAE FeA 2,

> = kg

[> & 125kg

7} = Ux0.4, tF = Ux0.8, 7} U+ = 27.5kg
U x0.4+ Y + U x0.8 =4x2.2 = 27.5
=275 +2.2 = 12.5(kg)




20.

Aot &51o] 9] FEA ] g 98.1kg, Bet w7101 FFA €]
g2 78.2kg, Aot Ao HRAL] F2 84.9kg YT A4t <]
e FAele] FRAS] oF & HjlA] vk sto] &5 54 2

7] T L.

> E el

> ®ehl k154

Al AFEe] E5A ] o2 oA ohat 25Ut
A+ 27+ 4= (98.1 + 84.9 + 78.2) + 2 = 130.6

A= 130.6 — 78.2 = 52.4
SA=130.6 — 84.9 = 45.7

52.4 +45.7 = 1.146 - - - = 1.15(4H)




